

文件(F) 编辑(E) 查看(V) 收藏(A) 工具(I) 帮助(H)
地址(D) www.lifenanjing.com.cn 论坛·读者专席·快报说吧

读者挑刺

读者王先生等:8月19日A32版《尤纳斯:首发还没确定》第三段第七行“状态一天不如一天好”应该是“状态一天比一天好”(编辑王振,校对王雪峰)。

读者徐先生等:8月19日A6版《发爱心短信帮他们圆大学梦》文中所有短信号码“0500885”应该是“05000885”。

读者曹先生等:8月20日A29版《法学研究生课余时间当“背篼”》第二十段第四行“货物”应该是“货物”(编辑白雁,校对陈永)。

读者张先生等:8月21日A5版《生产劣质丝绸衬衫苏州一企业遭曝光》第一段第八行“江苏、浙江、江苏”应该是“浙江、江苏”(记者郑春平,编辑王磊,校对章雅琴)。

读者李先生等:8月21日B2版《秦淮》“不将行李试开头”应该是“不将行李试问关”(编辑陈铁)。

快报向广大读者致歉!欢迎举报差错,举报电话:96060



男孩出走谁之痛

■今日话题

8月27日,18岁的姜洪岩给家人留了一封信离家出走了,声称要证明自己不是父亲口中的“废物”,5年之后才回来。

(9月5日《现代快报》)

■读者快评

“废物”也有自尊

被父亲骂“废物”,任何人都无法接受,哪怕姜洪岩真的很无用,但他也有自尊。他选择逃离。我们不能评价他的对与错,只希望他能好好生活,好好奋斗,改变自己的命运。

好农民不让最矮的庄稼枯萎,好父母不让最“差”的孩子自卑!农民对待庄稼的态度,决定了庄稼的命运,父母对待孩子的态度,往往决定了孩子的命运。父母不可能选择孩子,但可以改变教育孩子的态度。态度变了,孩子的命运也许会发巨变。夏克波

同一模式中。所以,当姜洪岩无法适应这一教育模式时,父母爱之深,则责之切,言语过激迫使孩子离家出走。

父母如果不消除“学习不好就是废物,高考是孩子唯一出路”的想法,即使孩子回来了,冲突还是会发生在就算嘴上不说,但对其他孩子的艳美,对自己孩子的轻慢,还是会伤害孩子敏感的心灵。简单地把责任推给孩子父母,而忽略了形成这一教育理念的社会大环境,有失公允。草木菁华

责骂未尝不是件好事

从姜洪岩留下的纸条可以看出,这个青年还不错,至少不是父亲口中的废物。他要证明自己有能力养活自己,也要证明自己的价值所在。我看父母也不要太着急,让孩子出去锻炼锻炼未尝不是件好事。他既然有这个抱负,相信他一定会成功,也许开始的路要曲折一些,但是经历过坎坷,就一定会有收获。我很佩服这样的青年,能背负压力独闯天涯,我们有很多人不能够成功,就是因为自己的生活太优越了,所以从这点来看,父亲的责骂未尝不是件好事。夏日池塘

父母难辞其咎

姜洪岩小学毕业就不愿意再读书,父母应该分析原因

因,而不能一味地怪儿子不争气。

姜家父母信仰的可能是“一等人不打不骂就成人、二等人打骂才成人、三等人打骂都不成人”的传统教育方式,由于“恨铁不成钢”,所以经常骂儿子,殊不知儿子已经大了,自尊心强了,所以在这种家庭背景下离家出走也就不足为奇了。

另外,父母没有发现姜洪岩的失常变化。8月26日,姜洪岩被其父亲大骂过后,整整一天没有说话,父母没有在意这个反常现象,也没有采取措施安慰孩子,也许就在这一天憋着气的儿子才下定决心离家出走的。njdyj

每个人的牵挂

儿子辍学,其父望子成龙的肥皂泡破灭之时所升腾的浮躁之火,燃烧了理智。原以为声声“废物”能唤醒儿子的迷失,能重新燃起这个家庭的希望,不曾想,却激起了儿子独闯江湖的斗志。

应试教育把姜洪岩赶出了校园。家庭教育的粗暴把姜洪岩推上了社会。他成了学校和家庭教育的牺牲品。小学文化且无一技之长的姜洪岩,刚刚成年且只有400元本钱的姜洪岩,如何在社会的风口浪尖上打拼、生存?成了我们每个社会人永远的牵挂!

5302工厂 张殿恩

七嘴八舌

如果讨薪民工没饿昏

快报昨天报道了常州市都市桃源工地讨薪民工饿昏在建设局门口一事,引起各界强烈反响。目前,数十名民工已领到一共14万余元的工资。

(9月5日《现代快报》)

此次讨薪事件终于圆满解决,有关部门做了一件大好事,该好好表扬。然而,细看前面的报道,才知道“前两天就看到他们来过”,而前两天建设局答应解决,“可是一直没结果”,这几个民工最终饿昏在建设局的门口。

所有责任全部都在表示“好好反省”的“武进建筑安装工程有限公司”的头上吗?建设局也该好好反省了!本来很容易解决的一件事,却闹得沸沸扬扬,造成了很大很坏的影响,你建设局难道干系呀!

民工讨薪问题一直是政府关心的大事,连温总理也曾为农民工“讨工钱”,这也是报纸媒体的热点。然而在层层监督之下,各地有关欠薪的报道依然是层出不穷,这还是与各地方有各级官员能遮掩就遮掩、能淡化就淡化有关。我们可以想像,如果此次民工还稍有些钱不至于饿得晕倒,报纸不报道,是不是这件事情就此糊弄过去了呢?

加肥猫

门僮李潜川能干多久

22岁的安徽小伙李潜

川身高1.2米,看上去七八岁,每天身穿唐装,头戴瓜皮帽,在南京南湖路一家农家菜饭馆迎宾,吸引了不少路人的目光。

(9月5日《现代快报》)
说实话,凭李潜川的身材,找一份工作不容易,应该感谢这家饭店给了他谋生的机会。如果李潜川自己没什么想法,很乐意做这份工作,也没什么大不了的事。

不过,李潜川的身高是生理缺陷,他改变不了。饭店老板的“慧眼”,看到了李潜川的可用之处,并利用了他的特点,达到了赢得顾客、增加财源的目的,看上去很美,实质上有些变味。李潜川凭借并不值得炫耀的生理特点,赚了钱也免不了夹带着辛酸和悲楚。因此,笔者担心,李潜川可能不会在迎宾的位置上站很久,饭店一旦挖不出他的潜力,也必然断了李潜川的打工梦,李潜川又能去干什么?这些有特殊生理特点的人,该如何把握自己的命运?

广春



成人高考强化辅导班最后冲刺

9月8日起开课
每班30-40人
名额有限报名从速

报名地址◆北京西路26号巷内北京路小学 83724705 周老师 汪老师 ◆瑞金路48号瑞金大厦4楼A12、13座 84647680 张老师 李老师 南京群英教育培训学校(教民3203007XX0022)

2006年下半年计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试 补充报名通知

2006年下半年考试时间为11月4日(星期六)。根据需要,现安排一次补充报名。

报名时间与方法:采用网上报名与现场确认报名相结合的方式。网上报名,现场确认报名时间为9月1日至9月15日,双休日不休息。考生在完成网上报名后,需持本人身份证件到南京市科技干部进修学院或指定的代办报名地点进行现场确认报名(含报名表信息确认、交纳报名费)。如没有上传照片,还需现场摄像,方可完成报名手续。报名方法详见网站。

考试级别、报名费:2006年下半年共开考11个级别(含信息处理技术员)。初级、中级资格考试报名费为118元,高级资格考试报名费为177元。

考试辅导:2006年下半年计算机技术与软件专业技术资格(水平)考试考前辅导班同时报名,详见招生简章。

证书继续教育:根据国家人事部、信息产业部的有关文件精神,计算机专业技术资格(水平)证书有效期为三年,到期应办理证书登记。证书持有者必须在认定的继续教育培训机构,参加继续教育培训,完成规定的学时,方可进行证书登记,以延长证书有效期。证书继续教育培训班报名即日开始,将在9月下旬开课。

证书办理:2006年上半年考试合格的考生,在9月1日至15日来办理登记手续。须携带本人身份证件、准考证、同底两寸彩色照片2张、工本手续费。

现场报名、证书办理地址:南京市科技干部进修学院(成贤街118号南京科技中心7楼)

电话:83362742、51920118、83356991 **网上查阅:** http://www.kejiedu.cn



时间:2006年9月12日 15:00 地点:省教育厅22楼(南京市北京西路15号)

咨询热线:(025) 83335943 83335942 敬请来电预约

灿烂少儿英语 秋季班 正在热招!

启蒙班(适合4-6周岁) 听说入手,激发孩子的学习兴趣和上进心,形成正确的语音语感。

基础班(适合7-12周岁) 听说领先,读写跟上,均衡发展,轻松步入英语思维,全面提高考试成绩。

小剑桥班(适合开学一年级) 专为小学一年级学生开设,只听说,不读写,系统连续。

全职教师 少儿英语教育是一个十分专业化的领域,灿烂相信只有专职才能专心,专心才能专业。

免费旁听 每一堂课都经过精心准备,家长都可以免费旁听,孩子进步听得见、看得着,让您学得更放心。

自由退费 如果您对教学不满意,无需任何条件,可随时退学,为孩子重新选择更合适的学校。

情智双修 没有批评与呵斥,只有赞许与鼓励,让孩子变得更加自信、更善于表达、更喜欢交流。

灿烂英语,可能改变孩子一生的选择!

咨询电话:83198189 83199858 地址:丹凤街都司巷1号天创大厦三楼(金润发南50米)



学生修完规定的课程,成绩合格,由江苏省考试院和南京工业大学共同盖章颁发国家承认学历的本科毕业文凭(教育部电子注册)。符合条件者南工大授予学士学位。
双休日正常报名,录满为止。

现代快报教育广告由范塔斯笛广告独家代理
订版热线:83616875 83616622 83354798 地址:南京市傅厚岗1号富升大厦1007座